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Útlevél- és vízuminformációk 

Útlevél – a hajótársaságok általános előírása a hazaérkezést követő 6 hónapig érvényes útlevél megléte.Az 
európai hajótársaságok magyar állampolgárok esetében Európán belüli olyan útvonalaknál, ahol a célországok 
előírása engedi, tehetnek erre vonatkozó engedményeket, de az amerikai hajótársaságok Európán belül is 
ragaszkodnak az útlevéllel való utazáshoz és az előírt érvényesség meglétéhez. 

 Vízum – az itt felsorolt vízuminformációk tengeri hajóúton résztvevő magyar állampolgárokra vonatkozóan 
érvényesek. 

 Amerikai Egyesült Államok – új, bordó útlevél rendelkező utasoknak nem szükséges vízum. Ebben az esetben 
is szükséges az ún. ESTA (utazási engedélyt jóváhagyó elektronikus rendszer) belépési engedély, amely az USA 
kormányának honlapján működtetett internetes kérvény útján igényelhető. A régi, kék útlevéllel 
rendelkezőknek továbbra is kell vízum. 

Ausztrália és Új-Zéland – többszöri belépésre jogosító ausztrál vízum szükséges. A vízum díjmentes, az ausztrál 
kormány honlapján működtetett internetes kérvény útján igényelhető. 

Dubai – speciális, többszöri belépésre jogosító vízum szükséges. A vízumot itthon, előzetesen kell megrendelni 
és kifizetni. Csak a hajótársaságok helyi megbízott partnerén keresztül kapott vízumok érvényesek. 

Egyiptom – csak az Egyiptomból induló és oda érkező hajóutak esetében szükséges vízum. A vízum előzetesen 
vagy Egyiptom határátkelőhelyein, így a repülőtereken is beszerezhető. 

India – útvonaltól függően egyszeres vagy kétszeres vízum szükséges. A vízumot az Indiai Nagykövetségen lehet 
kiváltani, az ügyintézési idő általában 4 munkanap. A vízum irodánkban is megrendelhető. 

Jordánia – a vízumot a hajótársaság a fedélzeten intézi, díját az utas számlájára terhelik. 

Kína – útvonaltól függően egyszeres vagy kétszeres vízum szükséges. A vízumot a Kínai Nagykövetségen lehet 
kiváltani, az ügyintézési idő általában 1 hét. A vízum irodánkban is megrendelhető. Hongkongba magyar 
állampolgárok vízum nélkül utazhatnak. 

Oroszország – csak akkor szükséges vízum, ha az utasok önállóan, és nem a hajótársaság által szervezett 
kirándulások keretében kívánnak megismerkedni az adott kikötési pont nevezetességeivel. Minden esetben a 
hajótársasággal való egyeztetés szükséges. 

Tahiti – a repülőgép útvonalától függően szükséges vízumot beszerezni. 

Thaiföld – vízum szükséges, az ügyintézés 3 - 5 munkanap. A vízum irodánkban is megrendelhető. 

Törökország – csak a Törökországból induló és/vagy oda érkező hajóutak esetében szükséges vízum. A vízum a 
Török Köztársaság határátkelőhelyein, így a repülőtereken, kikötőkben is beszerezhető. 

Vietnám – a vízumot a hajótársaság a fedélzeten intézi, díját az utas számlájára terhelik. Amennyiben az utas 
nem a hajótársaság szervezésében vesz részt földi programon, vagy további napokat tölt az országban, egyéni 
vízumra van szükség. 

 Az aktuális vízumköltségekről és az ügyintézés módjáról érdeklődjön irodánkban! 


